

CORRECTIONS A LA LISTE GENERALE DES MEMBRES PARUE DANS LE
TOME 85 - FASC. 3/4 - 1976

Membres d'honneur

† JONES, Owen, T. (1958)
73, Barton Road, Cambridge, Grande-
Bretagne.

SHOTTON, Frederick, W. (1948)
Professor emeritus, University of
Birmingham, 111, Dorridge Road,
Dorridge, Solihull, B93 8BP Grande-
Bretagne.

Membres effectifs

BUXANT, Pierre (1956)
Dr. Sc. Géol., 19, avenue Carlier,
1391-Petit-Enghien.

HENRIET, Jean-Pierre (1966)
Dr. Sc., Keistraat, 22, 9270-Laarne.

BRION, Walther (1976)
Ing. Chim., Leeuwerikenlaan, 71, 1980-
Tervuren.

MARECHAL, Robert (1946)
Dr. Sc., Gewoon Hoogleraar aan de
Rijksuniversiteit Gent, Azaleastraat,
24, 9910-Mariakerke.

DE PAEPE, Paul (1961)
Dr. Sc., Hemelrijkstraat, 41, 9820-Sint
Denijs-Westrem.

PARMENTIER, Cyrille (1958)
Colonel e.r. du Génie - L.S.C.F., I.C.
G.', I.C.Mi., Avenue Orban, 9 - 6,
1150-Bruxelles.

GHYSENS, André-Gisbert (1973)
O.S.B. - Conservateur des collections
scientifiques du Centre Grégoire Four-
nier, a.s.b.l., 11, rue de Maredsous,
5642-Denée.

VERMEIRE, Raphaël (1960)
Dr. Sc., Poolse Winglaan, 27, 9820-
Sint-Denijs-Westrem.

*
* *

ERRATUM

Bull. Soc. belge Géologie, T. 85, fasc. 3-4, 1976, p. 155
Bull. Belg. Ver. Geologie, V. 85, delen 3-4, 1976, blz. 155

Due to a printer's error, the title appeared incorrectly.
It should read :

Cadulus [~~Gadila~~] *dingdenensis* SP. NOV. AND *Cadulus*
[~~Gadila~~] *benoisti houthalenensis* SUBSP. NOV. FROM THE
NEOGENE OF THE NORTH SEA BASIN

*
* *